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ТЧ

1. Может ли у натурального числа быть чётное число нечётных делителей и нечётное число
чётных делителей?

2. Дано натуральное число 𝑛 и простое число 𝑝. Оказалось, что произведение

(13 + 1)(23 + 1)… ((𝑛 − 1)3 + 1)(𝑛3 + 1)

делится на 𝑝3. Докажите, что 𝑝 ⩽ 𝑛 + 1.

3. Дано натуральное 𝑛. Докажите, что при некотором натуральном 𝑚 у числа 𝑚3
+ 𝑚 ровно

один или ровно два различных простых делителя, больших 𝑛.

4. По окружности расставлены 9 натуральных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐,… , 𝑖. Все числа 𝑎 + 𝑏𝑐, 𝑏 + 𝑐𝑑,…—
простые. Какое наибольшее количество разных чисел среди 𝑎, 𝑏,… может быть?

5. Все натуральные делители числа 4𝑘 выписали в порядке возрастания. Докажите, что най-
дутся два подряд идущих делителя, отличающихся на 2.

6. Даны натуральные числа 𝑘 и 𝑑. Докажите, что существует такое 𝑁, что для любого нечёт-
ного 𝑛 > 𝑁 все цифры в 2𝑛-ичной записи числа 𝑛𝑘 больше чем 𝑑.

7. Докажите, что существуют такие натуральные числа𝑚 и 𝑛, для которых верно

𝑚2
+𝑚 + 1

𝑛2 + 𝑛 + 1
= 20252 + 2025 + 1.
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